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Bastelanleitung Laterne „Löwe“ 

Benötigtes Material:
.	 Fotokarton in Schwarz, Weiß, Rot und Rosa 
	  12323 Fotokarton, 25 x 35 cm, 25 Farben

.	 Laternenrohling gelb 
	  124411 Laternenrohling gelb

.	 Transparentpapier gelb 2 DIN-A4-Seiten 
	  121461 Transparentpapierrolle, gelb, 115g/m²

.	 Krepppapier in Braun 
	  121201 Bastelkrepp „wasserfest“, braun

.	 Weißer Buntstift 
	  10624 Lupino Buntstift, weiß

.	 Heißklebepistole, Klebestift oder doppelseitiges 		
	 Klebeband

.	 Bastel-Schere, Cutter

.	 Stift zum Vorzeichnen

.	 schwarzer Filzstift

.	 ausgedruckte Vorlagen

Anleitung:
1. Schablonen anfertigen: 

Druckt die Bastelvorlage auf dickerem A4-Papier aus. Sie 
ist im Maßstab 1:1 angefertigt, so dass sie nicht vergrößert 
werden muss. Schneidet die einzelnen Komponenten aus. 
Fertigt dann mithilfe der Schablonen die Einzelteile an. Die 
Farbe des entsprechend benötigten Fotokartons ist auf der 
Vorlage vermerkt.  Bitte denkt an die Teile für die Rückseite 
der Laterne. 

2. Rohling zusammenbauen:

Schneidet das Transparentpapier aus. Malt zuerst die 
Schnurrhaare und das „Lächeln“ des Löwen auf das 
Transparentpapier. Dafür eignet sich am besten ein Filzstift. 
Die Vorlage dafür findet ihr auf der nächsten Seite. Ihr 
könnt das Transparentpapier einfach darauflegen und 
die Formen abpausen. Klebt dann das ausgeschnittene 
Transparentpapier von innen auf den flach ausgelegten 
Rohling. Nehmt hierzu Bastelkleber. Baut den Rohling 
zusammen. Fixiert die Laschen hierbei mit Heißkleber. Der 
Rohling bildet die Grundlage für eure Laterne. 

3. Kein Löwe ohne Mähne:
Die Mähne des Löwen zaubert ihr ganz einfach mit 
Krepppapier. Fertigt ca. 15 bis 20 Krepppapierstreifen (ca. 5 
cm hoch und 3 bis 4 cm breit) an. Schneidet anschließend 
die Streifen an einer Seite mehrfach ein. Um der Mähne 
ein wildes Aussehen zu geben, könnt ihr alle Streifen 
zusammenhalten und sie etwas „durchwuscheln“. Klebt die 
Streifen dann rund um den Laternenrohling. Wir empfehlen, 
die Streifen vorher probehalber auf den Rohling zu legen. 

4. Den Löwen zum Leben erwecken:
Klebt die inneren Teile der Ohren mit Heißkleber auf die 
äußeren Teile. Den Augen gebt einen tollen Effekt mit 
den Glanzlichtern, die ihr einfach mit mit einem weißen 
Buntstift malen oder mit dem Locher ausstanzen könnt. 
Malt der Nase dann noch einen schönen Glanzeffekt mit 
dem weißen Buntstift auf. Anschließend könnt ihr alles 
passend auf den Rohling kleben.  

5. Der letzte Schliff:

Zum Schluss braucht ihr nur noch einen Metallbügel. 
Diesen befestigt ihr mit einer Zange an der Laterne. Wir 
empfehlen euch unser  3-tlg. Laternenzubehör-Set.  Als 
Beleuchtung eignet sich ein sicheres   LED-Licht.

Viel Spaß beim Nachbasteln!
Zeigt uns eure nachgebastelten Laternen auf: 

 facebook.com/spielheld oder  instagram.com/spielheld_onlineshop

http://www.spielheld.de/basteln/bastelpapier/fotokarton-25-x-35-cm-25-farben.html
http://www.spielheld.de/basteln/laternen/laternenrohling-rund-einzeln-gelb.html
http://www.spielheld.de/basteln/bastelpapier/transparentpapierrolle-115g-m-50-5-x-70-cm-einzeln-gelb.html
http://www.spielheld.de/basteln/bastelpapier/bastelkrepp-wasserfest-einzeln-braun.html
http://www.spielheld.de/basteln/stifte/lupino-buntstift-lackiert-einzeln-weiss.html
http://www.spielheld.de/basteln/laternen/laternenzubehoer-3-tlg.html
http://www.spielheld.de/basteln/laternen/deko-licht-3-leds-2-stueck-inkl-batterien.html
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Bastelschablone Laterne „Löwe“ 

Papierfarben:

4 x Glanzlichter

Unser Tipp: Glanzlichter

einfach mit dem 

Locher ausstanzen!

4 x Auge

4 x Ohr außen

Maßstab 1:1

4 x Ohr innen

2 x Nase

2 x Transparentpapier
für Laterne

Unser Tipp: Für die  

Ohren außen eignen sich  

Rest des Laternenrohlings!


